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 «Писатель в университете»
Пресс-релиз
С сентября по декабрь 2015 года в ведущих вузах России проходят встречи студенческой молодежи с известными писателями. Литературно-образовательные вечера, объединенные под общим названием «Писатель в университете», организованы Литературным институтом имени А. М. Горького при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям в рамках Года литературы в России.
В рамках проекта запланированы визиты столичных писателей в университеты Казани, Калининграда, Нижнего Новгорода, Новокузнецка, Перми, Пятигорска, Ростова-на-Дону, Симферополя, Ставрополя, Тюмени, Челябинска, Читы, Улан-Удэ, среди которых Балтийский, Крымский, Приволжский, Северокавказский и Южный федеральные университеты, а также региональные научные библиотеки. Кроме того, организованы встречи писателей со студентами таких московских вузов, как МГУ имени М.В. Ломоносова, МГИМО, МПГУ, МГУП, МГЮА, МАРХИ, Российская академия музыки имени Гнесиных и др.

В цикле встреч «Писатель в университете» принимают участие лауреаты различных премий - драматурги, поэты, прозаики, переводчики: Владимир Бабков, Павел Басинский, Алексей Варламов, Андрей Воронцов, Андрей Василевский, Сергей Есин, Анатолий Королев, Геннадий Красников, Петр Краснов, Валентин Курбатов, Владимир Малягин, Валерий Модестов, Сергей Носов, Андрей Олеар, Валерий Попов, Татьяна Сотникова (Анна Берсенева), Сергей Толкачев, Сергей Федякин, Александр Яковлев, Гузель Яхина.
Литературно-образовательные вечера проводятся в формате встреч авторов с читателями, презентаций книг, мастер-классов, лекций.
